






รายงานผลการปฏิบัติงานศูนย์บริการศุลกากร (Customs Care Center) 
ประจ าเดือนกันยายน 2566 

 
ช่องทางการใหบ้ริการ ก.ย. 66 ส.ค. 66 ก.ย. 65 ผลการปฏิบัตงิาน ผลการปฏิบัตงิานเทียบกับ

เดือนเดียวกันปีที่แล้ว เทียบกับเดือนที่แล้ว 

คิดเป็น
จ านวน 

คิดเป็น 
% 

คิดเป็น
จ านวน 

คิดเป็น % 

การตอบรับโทรศัพท์โดย
ศูนย์บริการศุลกากร 

349 332 358 17 5.12 -9 -2.51 

การตอบรับจดหมาย
อิเล็กทรอนิกส์โดย
ศูนย์บริการศุลกากร 

3 0 0 3 300.00 3 300.00 

การสอบถามจาก 
ผู้มาติดต่อด้วยตนเอง ณ 
ศูนย์บริการศุลกากร 

26 15 14 11 73.33 12 85.71 

การบริการข้อมูลผา่นระบบ
Customs Chatbot 

532 821 537 -289 -35.20 -5 -0.93 

การเยี่ยมชมเว็บไซต ์
ศูนย์ข้อมูลข่าวสาร 
อิเล็กทรอนิกส์ของราชการ 

252 239 370 13 5.44 -118 -31.89 

การรับเรื่องร้องเรียน 1 0 0 1 100.00 1 100.00 
*อ่ืนๆ 0 0 5 0 0 -5 -500.00 

*อ่ืนๆ หมายถึง การให้บริการโครงการคลินิกภาษี กระทรวงการคลัง และการให้บริการโครงการพันธมิตรศุลกากร 
(Customs Alliance : CA) 

หมายเหตุ:        
   จากตารางรายงานผลการปฏิบัติงานของศูนย์บริการศุลกากร ( Customs Care Center) 
ประจ าเดือนกันยายน 2566 มีการให้บริการตามช่องทางต่างๆ ดังนี้ 

 การตอบรับทางโทรศัพท์ เดือนกันยายน 2566 มีการตอบรับทางโทรศัพท์ จ านวน 349 สาย 
เพ่ิมขึ้นจากเดือนสิงหาคม 2566 จ านวน 17 สาย หรือเพ่ิมขึ้นร้อยละ 5.12 เมื่อเทียบกับเดือนกันยายน 2565 
มีการให้บริการลดลง จ านวน 9 สาย หรือลดลงร้อยละ 2.51 โดยเรื่องที่สอบถามมากที่สุดเป็นเรื่องการลงทะเบียนผู้น าเข้า
ส่งออก เช่น ระบบ Customs Trader Portal มีปัญหาการยืนยันตัวตนไม่ได้และปัญหาการลงทะเบียนระบบดังกล่าว
ไม่ส าเร็จ ขั้นตอนการลงทะเบียนระบบ Customs Trader Portal เป็นต้น จ านวน 92 สาย คิดเป็นร้อยละ 26.36 
 



และเรื่องที่สอบถามมากที่สุดรองลงมาคือ พิธีการน าเข้าส่งออก เช่น การปฏิบัติพิธีการส่งของกลับออกไปนอก
ราชอาณาจักร (Re-Export) ตามมาตรา 28 แห่งพระราชบัญญัติศุลกากร พ.ศ. 2560 การน าเข้าขยะอิเล็กทรอนิกส์ 
เป็นต้น จ านวน 60 สาย คิดเป็นร้อยละ 17.19 

 การตอบรับจดหมายอิเล็กทรอนิกส์ เดือนกันยายน 2566 มีการตอบรับจดหมายอิเล็กทรอนิกส์ 
จ านวน 3 เรื่อง เพ่ิมขึ้นจากเดือนสิงหาคม 2566 จ านวน 3 เรื่อง หรือเพ่ิมขึ้นร้อยละ 300.00 เมื่อเทียบกับเดือนกันยายน 
2565 มีการตอบรับจดหมายฯ เพ่ิมขึ้น จ านวน 3 เรื่อง หรือเพ่ิมขึ้นร้อยละ 300.00 

 การสอบถามจากผู้มาติดต่อด้วยตนเอง เดือนกันยายน 2566 มีผู้มาติดต่อฯ จ านวน 26 ราย 
เพ่ิมขึ้นจากเดือนสิงหาคม 2566 จ านวน 11 ราย หรือเพ่ิมขึ้นร้อยละ 73.33 เมื่อเทียบกับเดือนกันยายน 2565  
มีการให้บริการเพ่ิมขึ้น จ านวน 12 ราย หรือเพ่ิมขึ้นร้อยละ 85.71 โดยเรื่องที่สอบถามมากที่สุดเป็นเรื่องพิธีการ
น าเข้าส่งออกสินค้า เช่น การปฏิบัติพิธีการส่งของกลับออกไปนอกราชอาณาจักร (Re-Export) ตามมาตรา 28 
แห่งพระราชบัญญัติศุลกากร พ.ศ. 2560 การส่งออกกัญชาออกไปนอกราชอาณาจักร เป็นต้น จ านวน 11 ค าถาม 
คิดเป็นร้อยละ 42.31 ซ่ึงเดือนกันยายน 2566 ไม่มีข้อเสนอแนะจากค าถามหรือปัญหาที่พบบ่อย  

 การส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บริการศูนย์บริการศุลกากร ช่องทางการมาติดต่อด้วยตนเอง 
จ านวน 26 คน พบว่า  
                     1. ระดับความพึงพอใจต่อกระบวนงาน ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจ ดังนี้ 
                         1.1 คุณภาพการให้บริการ พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 99.36 พึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 0.64 
     1.2 เจ้าหน้าที่ให้บริการ พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 100.00 
                         1.3 สิ่งอ านวยความสะดวก พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 96.92 พึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 2.31 
                              ไม่พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 0.77 
                      1.4 ขั้นตอนการให้บริการ พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 96.15 พึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 3.85 
  2. คุณภาพการให้บริการ ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจ ดังนี้ 
 2.1 ได้รับการบริการที่ตรงตามความต้องการและมีคุณภาพ พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 100.00                                      

  2.2 การให้บริการมีความสะดวก ต่อเนื่องและรวดเร็ว พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 100.00                     
  2.3 ข้อมูลข่าวสารที่ได้รับมีความถูกต้อง ชัดเจน ครบถ้วน พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 100.00                                      
  2.4 ขั้นตอนการให้บริการมีการจัดเจ้าหน้าที่ให้บริการทันที พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 96.15  
                                    พึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 3.85                                    
 3. เจ้าหน้าที่ที่ให้บริการ ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจ ดังนี้ 
   3.1 ให้บริการด้วยความเอาใจใส่กระตือรือร้นและมีความพร้อม พึงพอใจมาก คิดเป็น 
                               ร้อยละ 100.00 
   3.2  ให้บริการด้วยความเต็มใจ ไม่เลือกปฏิบัติ พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 100.00 
 



   3.3 ใช้วาจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส และเป็นมิตรต่อผู้รับบริการ พึงพอใจมาก คิดเป็น 
                               ร้อยละ 100.00 
   3.4 แจ้งให้ผู้รับบริการทราบความคืบหน้าของเรื่องที่ขอรับบริการ พึงพอใจมาก คิดเป็น 
                               ร้อยละ 100.00 
 4.  สิ่งอ านวยความสะดวก ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจ ดังนี้ 
   4.1 ความสะดวกในการจอดรถ พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 88.46 พึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 7.69 
                                   ไม่พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 3.85                                    
   4.2 ความสะดวกในการเข้าถึงจุดให้บริการ พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 96.15 พึงพอใจ คิดเป็น 
                                   ร้อยละ 3.85               
   4.3 ความทันสมัยของอุปกรณ์ในการให้บริการ พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 100.00 
   4.4 ความสะอาดของสถานที่ พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 100.00 
  4.5 การเปิดรับฟังความคิดเห็นผ่านช่องทางต่าง ๆ พึงพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 100.00                                
 5.  การให้บริการของเจ้าหน้าที่ สามารถแก้ไขปัญหาได้ ดังนี้ 
  5.1 สามารถแก้ไขปัญหาได้ทั้งหมด เช่น ขั้นตอนการลงทะเบียนผู้น าเข้าส่งออก พิธีการน าเข้า 
                                  ส่งออกเบื้องต้น เป็นต้น คิดเป็นร้อยละ 54.00 
                          5.2 ต้องติดต่อหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง เช่น การขอใบอนุญาตที่ต้องสอบถามหน่วยงาน 
                               เจ้าของกฎหมาย เช่น กรมการค้าต่างประเทศ กรมสรรพสามิต ร้อยละ 46.00  
 6.  ความผูกพันของผู้รับบริการต่อศูนย์บริการศุลกากร ผู้ใช้บริการจะกลับมาใช้บริการ 
                         แนะน าให้ผู้อ่ืนมาสนับสนุนการด าเนินการ มาร่วมโครงการ/กิจกรรม และแนะน าผู้อ่ืนให้ 
                         มาใช้บริการศูนย์บริการศุลกากร ร้อยละ 100.00 

 การบริการข้อมูลผ่าน Customs Chatbot  
 การบริการข้อมูลข่าวสารผ่านระบบ Customs Chatbot (นายอากร) มีผู้ใช้บริการ จ านวน 167 คน 
ลดลงจากเดือนสิงหาคม 2566 จ านวน 110 คน หรือลดลงร้อยละ 39.71 โดยถามค าถามทั้งสิ้น จ านวน  
532 ค าถาม ตอบได้ จ านวน 414 ค าถาม คิดเป็นร้อยละ 77.82 และตอบไม่ได้ จ านวน 118 ค าถาม คิดเป็น 
ร้อยละ 22.18 ซึ่งค าถามที่ตอบไม่ได้ เป็นค าถามที่เกี่ยวกับศุลกากร เช่น “สวัสดีค่ะ ขอสอบถามเรื่องการโอนย้าย
อุปกรณ์ส านักงาน กรณีย้ายจากส านักงานใหญ่ที่อยู่เขตทั่วไปจะส่งของเพ่ือเข้าไปใช้ในการผลิตในเขต IEAT ต้องผ่าน
พิธีการอย่างไรค่ะ” “สอบถาม ส่งสินค้าไปต่างประเทศแต่ต้องน าสินค้ากลับไทยเพราะลูกค้าไม่จ่ายเงิน ถ้าเราน าเข้า
กลับมาต้องเสียภาษีน าเข้ามั้ยคะ” “จะน าวิทยุสื่อสารออกไปซ่อมที่จีน” เป็นต้น จ านวน 97 ค าถาม คิดเป็นร้อยละ 
82.20 และเป็นค าถามอ่ืนๆ ที่ไม่เกี่ยวกับศุลกากร เช่น “Can you write in English” “นี่ใช่บริษัทที่ส่งของไหมค่ะ” 
“Human” เป็นต้น  จ านวน 21 ค าถาม คิดเป็นร้อยละ 17.80 
 



 การเยี่ยมชมเว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลข่าวสารอิเล็กทรอนิกส์ของราชการและข้อเสนอแนะ 
การให้บริการข้อมูลข่าวสารอิเล็กทรอนิกส์ของราชการ เดือนกันยายน 2566 มีผู้เยี่ยมชมชมเว็บไซต์ข้อมูล
ข่าวสารฯ จ านวน 252 ครั้ง เพ่ิมขึ้นจากเดือนสิงหาคม 2566 จ านวน 13 ครั้ง หรือเพ่ิมขึ้นร้อยละ 5.44  
เมื่อเทียบกับเดือนกันยายน 2565 มีการให้บริการลดลง จ านวน 118 ครั้ ง  หรือลดลงร้อยละ 31.89  
ซ่ึงเดือนกันยายน 2566 ไม่มีผู้เสนอแนะการให้บริการข้อมูลข่าวสารอิเล็กทรอนิกส์ของราชการ 

 รับเรื่องร้องเรียน (ที่ได้รับเรื่องจาก กจธ.) เดือนกันยายน 2566 รับเรื่องร้องเรียน จ านวน 1 เรื่อง 
เพ่ิมขึ้นจากเดือนสิงหาคม 2566 จ านวน 1 เรื่อง หรือเพ่ิมขึ้นร้อยละ 100.00 เมื่อเทียบกับเดือนกันยายน 2565 มีการ
รับเรื่องร้องเรียนเพ่ิมขึ้น จ านวน 1 สาย หรือเพ่ิมขึ้นร้อยละ 100.00   

 การให้บริการช่องทางอ่ืนๆ (การให้บริการโครงการคลินิกภาษี กระทรวงการคลัง และการ
ให้บริการโครงการพันธมิตรศุลกากร Customs Alliance : CA) เดือนกันยายน 2566 มีการให้บริการ จ านวน 0 ราย  
ซึ่งเท่ากับเดือนสิงหาคม 2566 เมื่อเทียบกับเดือนกันยายน 2565 มีการให้บริการลดลง จ านวน 5 ราย หรือลดลง 
ร้อยละ 500.00 (เดือนกันยายน 2566 มีการให้บริการโครงการคลินิกภาษี กระทรวงการคลัง จ านวน 0 ราย 
โครงการพันธมิตรศุลกากร Customs Alliance : CA จ านวน 0 ราย) 

  

   

  

       



QR Code 
แบบสอบถาม
ความพึงพอใจ

สรุปจ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 12 คน

12

11

4

3
3

8

4

เรื่อง/ปัญหาท่ีขอรับบริการ
พิธีกำรศุลกำกร (34%)

พิกัดศุลกำกร/อัตรำอำกร 
(12%)
รำคำศุลกำกร (9%)  

สิทธิประโยชน์ทำงภำษี
อำกร  (9%)
กฎหมำยและระเบียบ 
(24%)
อื่น ๆ (12%)

0

26

ไม่กลับ/ไม่แนะน ำ

กลับมำ/แนะน ำ

ความผูกพันของผู้รับบริการต่อศูนย์บริการศุลกากร

แนะน ำให้ผู้อื่นมำสนับสนุนกำรด ำเนินกำร
แนะน ำให้ผู้อื่นมำร่วมโครงกำร/กิจกรรม
แนะน ำผู้อื่นให้มำใช้บริกำร
กลับมำใช้บริกำร

ทั้งหมด, 
14 (54%) 

ต้องติดต่อ
หน่วยงำนที่
เกี่ยวข้อง, 12

(46%)

การให้บริการของเจ้าหน้าที่ 
สามารถแก้ไขปัญหาของท่านได้1-5 ครั้ง/

สัปดำห์, 6

1-5 ครั้ง/
เดือน, 3

1-5 
ครั้ง/ปี, 

14

5 ครั้ง/ปี
ขึ้นไป
, 3

ความถี่ในการใช้บริการ

10

16

ชาย

หญิง

เพศ

21-40 
ปี , 15

41-60 ปี 
, 9

61 ปีขึ้น
ไป, 1

ช่วงอายุ

ผู้น ำเข้ำ/
ผู้ส่งออก

, 6

ตัวแทน
ออกของ

, 7

บุคคล
ทั่วไป 
, 12

นักศึกษำ
, 1

สถานภาพ
ต่ ำกว่ำ
ปริญญำ
ตรี, 4

ปริญญำ
ตรี, 15

ปริญญำ
โท, 6

ปริญญำ
เอก, 1

ระดับการศึกษา

สรุปแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้ใช้บริการศูนย์บริการศุลกากรผ่าน QR Code เดือนกันยายน 2566
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เจ้าหน้าที่ท่ีให้บริการ

ให้บริกำรด้วยควำมเอำใจใส่กระตือรือร้นและมีควำมพร้อม
ให้บริกำรด้วยควำมเต็มใจ ไม่เลือกปฏิบัติ
ใช้วำจำสุภำพ ยิ้มแย้มแจ่มใส และเป็นมิตรต่อผู้รับบริกำร
แจ้งให้ผู้รับบริกำรทรำบควำมคืบหน้ำของเร่ืองที่ขอรับบริกำร
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คุณภาพการให้บริการ

ได้รับกำรบริกำรที่ตรงตำมควำมต้องกำร และมีคุณภำพ
กำรให้บริกำรมีควำมสะดวก ต่อเนื่องและรวดเร็ว
ข้อมูลข่ำวสำรที่ได้รับมีควำมถูกต้อง ชัดเจน ครบถ้วน
ขั้นตอนกำรให้บริกำรมีกำรจัดเจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรทันที
บริกำรด้วยควำมโปร่งใส เป็นธรรม และตรวจสอบได้
มีควำมสุจริต ไม่แสวงหำผลประโยชน์โดยมิชอบ ไม่มีผลประโยชน์ทับซ้อน
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สิ่งอ านวยความสะดวก

ควำมสะดวกในกำรจอดรถ 
ควำมสะดวกในกำรเข้ำถึงจุดให้บริกำร 
ควำมทันสมัยของอุปกรณ์ในกำรให้บริกำร 
ควำมสะอำดของสถำนที่
กำรเปิดรับฟังควำมคิดเห็นผ่ำนช่องทำงต่ำง ๆ
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ระดับความพึงพอใจต่อกระบวนงาน

คุณภำพกำรให้บริกำร สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก
เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำร ขั้นตอนกำรให้บริกำร
ควำมสุจริต โปร่งใส เป็นธรรม 

QR Code 
แบบสอบถาม
ความพึงพอใจ

สรุปจ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 26 คน

ผู้ตอบแบบสอบถาม
จ าแนกตามช่องทาง

มำติดต่อด้วยตนเอง
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คิดเป็นจ ำนวน คิดเป็น % คิดเป็นจ ำนวน คิดเป็น %
จ ำนวนสำยทั้งหมด 15,383 12,726 11,968 2,657 20.88 3,415 28.53
กำรตอบรับโทรศัพท์ 1164
(ระบบอัตโนมัติ)
กำรตอบรับโทรศัพท์ 1164
(โดยพนักงำน)
จ ำนวนสำยที่พนักงำนไม่สำมำรถ
รับสำยได้ (Abandon)
กำรตอบรับจดหมำยอิเล็กทรอนิกส์
ทำง Website กรมศุลกำกร
ร้องเรียน 1 9 2 -8 -88.89 -1 -50.00
แนะน ำ 1 4 0 -3 -75.00 1 100.00

74.07
24.13
1.80

หมำยเหต ุ: จ ำนวนสำยทีพ่นักงำน 1164 ไม่สำมำรถรับสำยได้  จำกจ ำนวนสำยทัง้หมด คิดเป็นร้อยละ 1.80 เพิม่ขึน้จำกเดือนสิงหำคม ร้อยละ 85.91 (เป็นไปตำม
               ข้อก ำหนดจัดซ้ือจัดจ้ำง คือ ไม่เกินร้อยละ 10)

เรื่อง จ ำนวน

กำรลงทะเบียนผู้น ำเข้ำส่งออก 34.14%
ค่ำธรรมเนียม 19.84%
ข้อมูลทัว่ไป 11.04%

พธิีกำรขำเข้ำ 7.28%
พกิัดอัตรำศุลกำกร 5.94%
กำรใช้งำนระบบ E-Tracking 3.40%
กฎว่ำด้วยถิน่ก ำเนิด และ FTA 2.54%
พธิีกำรขำออก 2.29%
พธิีกำรอืน่ๆ 1.83%
วิธีกำรใช้งำน Website 1.66%
สิทธิประโยชน์ทำงภำษี 1.28%
กำรลงทะเบียนผู้น ำเข้ำส่งออก-CTP 1.26%
กำรช ำระอำกร-ใบเสร็จรับเงิน 1.19%
กำรใช้งำนระบบ Paperless 1.11%
ของทีไ่ด้รับกำรยกเว้นอำกรตำมภำค4 1.08%
กรณีมิจฉำชีพหลอกลวงใหโ้อนเงิน 0.94%

สรุปประเภทค ำถำมทำง Call Center 1164
 (16 อันดบัแรก)

ประจ ำเดอืนกันยำยน 2566

475

จ ำนวนสำยตอบรับโทรศัพท ์1164 ด้วยระบบอัตโนมัติ(IVR)
จ ำนวนสำยทีพ่นกังำน 1164 ไม่สำมำรถรับสำยได้

จ ำนวนสำยตอบรับโทรศัพท ์1164 โดยพนกังำน

21.94

85.91

-4

266 128 11

423 -56 -11.79

13.00

35.37

479 4273,285

277 149

3,712 3,233 14.82

4.14

-0.95419

ผลกำรปฏิบัติงำนเทียบกับเดือนที่แล้ว
ผลกำรปฏิบัติงำนเทียบกับเดือน

เดียวกันปีที่แล้ว

11,394 9,344 2,9778,417 2,050

รำยงำนผลกำรปฎบิตังิำนของ Call Center 1164

ช่องทำงกำรให้บริกำร ก.ย. 66 ส.ค. 66 ก.ย. 65

ประจ ำเดอืนกันยำยน 2566

0 10 20 30 40 50 60 70

จ ำนวนสำยตอบรับโทรศัพท์ 1164 โดยพนักงำน

จ ำนวนสำยตอบรับโทรศัพท์ 1164 ด้วยระบบอัตโนมัต(ิIVR)

จ ำนวนสำยท่ีพนักงำน 1164 ไม่สำมำรถรับสำยได้

74.07

24.13

1.80

กรำฟแสดงจ ำนวนสำยตอบรับโทรศัพท์ 1164
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01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Excellent #### #### #### 95.73% #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #####

Good #### #### #### 3.42% #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #####

Fair #### #### #### 0.00% #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #####

Improve #### #### #### 0.85% #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #####

Total #### #### #### 100.00% #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #### #####

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Excellent 90 112 81 87 88 98 102 96 119 101 123 151 116 111 116 106 111 109 103 97 106 2,223 92.43%

Good 8 4 2 5 5 8 8 8 7 11 2 9 7 5 6 10 6 6 2 3 6 128 5.32%

Fair 0 0 2 2 1 1 0 0 0 1 0 3 3 1 0 1 1 1 2 1 0 20 0.83%

Improve 0 1 1 0 1 0 3 1 0 1 1 4 1 1 3 2 2 1 7 1 3 34 1.41%

Total 98 0 0 117 86 94 95 107 0 0 113 105 126 114 126 0 0 167 127 118 125 119 0 0 120 117 114 102 115 0 2,405 100.00%

ค ำอธบิำย;

ค ำถำม : ทำ่นพงึพอใจกำรใหบ้รกิำรของเจำ้หนำ้ที ่Call Center เพยีงใด

ดมีำก= Excellent

ด ี= Good

พอใช ้= Fair

ควรปรบัปรงุ  = Improve

รำยงำนผลกำรประเมนิควำมพงึพอใจในกำรใหบ้รกิำรของ Customs Call Center 1164 ประจ ำเดอืนกนัยำยน พ.ศ. 2566

Survey

Survey Total
September 2023

Customs Call Center 1164 Satisfaction Daily Report as of September 2023
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Excellent; 92.43%
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September 2023

Customs Call Center 1164 Satisfaction Daily Report as of September 2023



กราฟแสดงผลการด าเนินงานของ Call Center 1164 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

กราฟแสดงผลการด าเนินงานของศูนยบ์ริการศุลกากร ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566
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กำรตอบรับโทรศัพท์โดยศูนย์บริกำรศุลกำกร

กำรตอบรับจดหมำยอิเล็กทรอนิกส์โดยศูนย์บริกำรศุลกำกร

กำรสอบถำมจำกผู้มำติดต่อโดยตรงที่ศูนย์บริกำรศุลกำกร


